

ECU Student Guild Annual General Meeting - Proxy Form

Please complete this form to proxy your vote to another member of the Guild, so that they may vote on your behalf. This completed form must be scanned and emailed to the Guild's General Secretary at: secretary@ecuguild.org.au from your ECU Student Email account.

All completed forms must be submitted before 11AM on Tuesday the 19th of April 2022 – this is 48 hours before the start of the meeting. Each Member can only hold their vote and one (1) additional proxy vote.

My details ("The Appointing Member") Name: Student Number: ECU Student Email Address: Postal Address: My Proxy's Details Name: Student Number: ECU Student Email Address: I (insert your name) would like to issue a proxy to (insert proxy recipients full name) for the purposes of the ECU Student Guild Annual General Meeting on the 21st of April 2022 at 11:00AM. Appointing Member Name: Appointment Member Signature: Date: Proxy Holder Name: Proxy Holder Signature: Date: